ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO VIGÉSSIMO TERCEIRO DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DA VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE: HAVENDO QUORAM REGIMENTAL, NOS TERMOS DO §5ª DO ART. 19 DA ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE, DECLARO ABERTO A 2º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º ANO LEGISLATIVO DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE, PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DO 2ª BIÊNIO 2023 – 2024. CONVIDOU O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL E O VEREADOR MARCIO JORGE BATISTA DOS SANTOS PARA AVERIGUAÇÃO DA URNA. FOI DADO INICIO DA VOTAÇÃO OBEDECENDO A LISTA DE CHAMADA. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA E A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PARA CONFERIR OS VOTOS. AO FINAL DA VOTAÇÃO A MESA FOI ELEITA POR UNANIMIDADE. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE AGRADECEU O RESULTADO E PARABENIZOU TODOS OS FUNCIONARIOS DA CASA. EM SEGUIDA FRANQUEOU A PALAVRA E A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PARABENIZOU O PRESIDENTE. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERONICA DUARTE DE OLIVEIRA TAMBÉM PRESTOU SUAS FELICITAÇÕES E INFATIZOU A SERIEDADE COM QUE A MESA DIRETORA TRATA TODAS AS DECISÕES. POSTERIORMENTE O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SAUDOU A TODOS E RESSALTOU A RESPONSABILIDADE DO PRESIDENTE. LOGO APÓS O PRESIDENTE AGRADECEU PELAS PALAVRAS DE TODOS, REAFIRMOU SEU COMPROMISSO PARA COM SEUS PARES E DEU POR ENCERRADO A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE E TRÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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